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Seniorbofællesskabet Hjorteparken 

Referat fra fællesmøde nr. 2 

 

Dato: 3. juli 2019  Sted: Fælleshuset Tidspunkt:   Kl. 19:00 

Referent: Glennie 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 
 

2. Godkendelse af referat fra seneste møde 

Godkendt 

 

3. Orientering fra bestyrelsen 

 

a. Formanden 

i. Sag vedr. markiser/pergola mod syd 

Såfremt det bliver nødvendigt søger boligforeningen om dispensation.  

ii. Besøg fra andre bofællesskaber 

1.   d. 26. august  9.30-11.30 – OK-Fonden og Tårnby Kommune incl. 

Borgmester. 

2.   d. 24. september 16.00-19.00 – OK-Fonden og Lystoftegård 

Seniorbofællesskab  

3.   d. 7. oktober 17.00-20.00 – OK-Fonden og Midgård Seniorbofællesskab 

iii. Skt. Hans Fest – Opsamling 

Stor tilfredshed med arrangementet 

iv. Maling af træværk 

Frafaldes, da træværket er af en kvalitet der ikke skal behandles de første 10-20 

år men efterhånden får en sølvgrå farve. 

b. Økonomi v. Erik 

i. Status på vore konti 

Der er kr. 14.807,59 på kontoen, men mangler afregning fra Skt. Hans.  

Driftbudgettet blev gennemgået. Se vedhæftede. 

Den terminsfri konto (fælleshuskontoen) har et forbrug på kr. 376.795,60 

ii. Gavekassen  

Der mangler stadig indbetaling fra 6 beboere 

c. Øvrige 

i. Status på renovation v. Arne 

Stadig problemer med at beboerne fylder for meget i containerne, så låget ikke 

kan lukkes. Papcontainere kommer snart. De udleverede grønne poser til 

bioaffald MÅ IKKE BRUGES TIL ANDET affald 
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ii. Hjertestarter v. Jette 

Ingen begrundelse for hvorfor vi ikke kan få en hjertestarter fra Tryg Fonden. 

Bestyrelsen overtager opgaven. Jette afleverer sit materiale til Lars S. 

 

4. Status i Byggesagen v. Bjarne Ørum 

i. OK-Fonden og Skjøde havde haft et positivt møde d. 2. juli. Skjøde erkendte 

at de ikke havde været opmærksom på de fejl og mangler der lå tilbage fra 

byggeleder Martins tid. Der ville snarest blive sat gang i mangeludbedringen 

efterfølgende af bl.a. udluftning af tag, reparation af kældergulv og andre 

mangler. 

ii. Det modtagne brev fra OK-Fonden angående el-tilmelding, bekræftede 

Bjarne Ø at vi hver især skulle tilmelde os separat. Fra indflytning og frem til 

vores eget elselskab overtager administrationen, vil OK-Bolig afregne vores 

elforbrug og beløbet vil blive opkrævet på vores huslejeopkrævning. 

5. Orientering fra udvalgene 

a. Fælleshusudvalget 

Ikke noget nyt 

b. Udeudvalget v. Jonna N 

Der vil blive udarbejdet en vandingsliste 

Der er blevet gravet en rende bag fælleshuset til en indkøbt rødtjørnehæk, 

som kommer om 1 md. 

Gartneren vil erstatte den nedlagte fjeldribshæk på volden til efteråret 

Næste fællesmøde skal det bl.a. afdækkes om hvor vidt der stadig er 

interesse for en tørreplads og hvor meget vi selv ønsker at vedligeholde på 

grunden 

Der blev endnu engang drøftet hvad alle stammerne i naturområdet skal 

bruges til. Vi afventer Skjødes tiltag og om vi har økonomi/kræfter til at få 

gjort noget ved naturområdet. 

Der vil  blive indkaldt til arbejdsdage i efteråret. 

c. Kælderudvalget  

Afventer en færdigmelding af gulvet før indretning kan påbegyndes 

d. Visitationsudvalget v. Kirsten 

Mange ringer. 38 har betalt for at stå på interesselisten 

e. Teknikudvalget 

Kjeld orienterede om Nabohjælp APPen 

Per nr. 38 efterspurgte tegninger over de tekniske installationer i tilfælde af 

fejl på anlæggene 

f. Arrangementsudvalget v. Kjeld 

Der forventes alligevel julefrokost i forbindelse med fællesmødet i december 

og Nytårskuren vil blive neddroslet og afholdt i starten af januar 

Alle kan, og er meget velkomne til at lave arrangementer uden om 

Arrangementsudvalget 

En månedlig fællesspisning blev nævnt 
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6. Sager til behandling 
a. Skiltning på området 

Lars S foreslog at der skulle opsættes oversigtsskilte i hver ende af bebyggelsen 
samt skilt der viser brandvejen. Her ud over afventer vi og ser om yderligere 
skiltning er nødvendig. 

b. Råderet 
Erik (14) og Glennie er i gang med at se på Råderetskataloget. For at tage højde for 
de mange ændringer og tilkøb i råderetskataloget, vil der blive udsendt et skema 
som alle skal udfylde.  

c. Husorden under revision  
Erik (14) vil fremlægge husordenen til godkendelse på næste fællesmøde 

d. Renovationsskure 
Bjarne G og Erik (4) vil ombygge affaldsskuret ud for blok 1 og 2 som pilotprojekt 

e. Flagstang 
Det blev vedtaget at indkøbe en 10 m høj flagstang med flag og montering til ca. kr. 
3.500 
 

7. Eventuelt 
Lars S orienterede om at græsset vil blive slået torsdag eller fredag i indeværende uge 


